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YecmHas paboma

e 1. Bblyucnure 3Ha4YeHUA BbIPAXKEHUN:

3x +0,5 npun x=0,5

omeem: 2

-0,3y+0,9y npun y=0,1
omeem: 0,06

-om — 2,5n npy m=0,1 n n=0,4
omeem: -1,5



YecmHas paboma

e 2. [lpoynTanTe HepaBeHCTBA:
24 <x<10,6
0,6<y<12,3
7,6=<m<209




£ 3. Boiuncnute Hanbonee paumoHanbHbIM
fESicnoco6om:
1.2,5:3,9 + 2,5:6,1=
2,5 (3,9 +6,1)=
25

2.4,9-18,9—13,9 -4,9=
4,9 -(18,9-13,9)=
24,5
3.1,25-9,1-2-25 -4,1=
1,25-2-91-25 -4,1=
25-91-254,1=
2,5-(9,1-4,1)=
12,5



YecmHas paboma

* 4. PewinTte ypaBHeHUA:

1.x+34=78

x=7,8-3,4

x=4.4
2.p-0,12=123

p=1,23+0,12

p= 1,35
3.16,3-a=29

a=16,3-29

a=134




9. 12,5:¢c =5

6.n:0,2=20




3aKkpenrieHne NoHATUSA

«ypaBHEHME»

YKaKute Homepa BblpaxeHuu .kotopbie 1)
ABNAKOTCA YPAaBHEHUAMU, 2)ABNAKOTCA
JINHEUHLIMU YPAaBHEHUAMMU

2Xx+4 =16
5x < 20

x*-1=3

y+1=0

3,4 -5y

5x-3=0

3x% - 10x=5

OTBET :1)1.3.4.6.72)1.4.6

Noakowh=




[loBTOPUM onpeneneHunsa!

YpaBHeHMeM Ha3biBaeTCA paBeHCTBO,
coaepxaliee NnepeMeHHYIo!

JINHenHbIM ypaBHeHMEeM Ha3biBaeTCH
ypaBHeHUe Buga a-x = b, roe X —
nepemMeHHasi, a u b — HekoTopble Yyucna




= 3aKperneHne NoHATUA «KOPHU

YPAaBHEHUA»
e HazoBUTe KOPHU AAHHbLIX YPaBHEHUN:
1. x*=1,44
2. 5y =125
3. -4p =16
4. 5=2,5x

5. -1+13y = 12




IlpoBepLTe, ABNAETCA MU
yucno 3 KopHem

cneaywouux
YPadBHEHUN.
1. -5 + 3x=-4
HEeT
2. 45x — 15 =90
HEeT
3. 9-p?=0

Aada




[MOBTOPUM ONPELOEJIEHUE

e KopHeM ypaBHEHUS Ha3blBaeTCH
3Ha4YeHune nepemMeHHoOun, Npu KOTOPOM
ypaBHeHue obpallaeTca B BepHoe
paBeHCTBO.




BcrnomMHMM cBOUCTBa, KOTOpble byaem
CNGNb30BaTh MNPU peLeHnn YpaBHEHNUN :

e Ecnu B ypaBHeHUU NepeHeCTU criaraemoe 13
OOHON YacTu B ApYryro, U3BMEHUB ero 3Hak, TO
nony4vymTcsa ypaBHeHUe, paBHOCUNbHOEe AAHHO

 Ecnn 06e yacTtn ypaBHEHNS1 YMHOXUTb UMK
pa3genuTb Ha O4HO U TO e OT/IMYHOE OT HynNS
4yMucrno, TO Nony4YnTCA ypaBHeHUe, paBHOCUIbH
A AHHOMY.




[1pakTMKyM No peLueHnto

ypaBHEHUN
- N2138,139(6, 1, x, 3, n, M ),141(8, ),149(a ,r)




CamocTosaTernbHaa paboTa
(CO B3anMonpoBeEPKON)

1 BapuaHT 2 'BAPUAHT

1. 56 — 7x =0 1. 24y +240 =0

2. 3,6n+7,2=0 2. 84-21x=0

3. 6Xx—3=4x +1 3. /IXx-5=3x+7

4. y—1+(2y-1)=7 4. 2m + 5—(6-2m)=3

5. 2(4x +2)=3(2x+1)+4x 5. 3(3y +4)=2(4y+5)+3y
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Kputepumn oueHnBaHus

e 3 320aHUS — OUEHKa «3»
e 4 3a0aHUS — OUEHKa «4»
e 5 3a0aHuu — oueHkKka «5»




-~ PelleHne TBOPYECKNX 3aJaHUN

e Packpounte CKOOKU B BbIPaXXEeHUAX U
VNPOCTUTE BbIpPaXXEHUE:

. a—(a—-(a+(@-1)))
2. c+2(c-3(c—1)).

OtBetbl . 1)2a-1 2)-3c+6




“*' MoaBeaeHWe UTOroB ypoka.

1. Y10 HasbiBaeTcs ypaBHEHNEM?
» 2. YUTO Ha3bIBaeTCca KOPHEM YpaBHEHUA?

3. Y10 HasbIiBaeTca NIMHEUNHbIM
ypaBHEHNE?

3ajaHna ansg aomMalluHen paboThi:
Ne 140, 143, 148(B.r).156(a)




